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Referat af ekstraordinært skolebestyrelsesmøde Frederiksbjerg Skole 3. juni 2025 
Mødet foregår i Store Klaus kl. 16.00 -18.00 

  

Forældrevalgte   Medarbejderrepræsentanter og 

elevrepræsentanter   

Ledelsesrepræsentanter  

Jonas Højbjerg Sckerl (mødeleder) 

Marianne Frandsen 

Jørgen Søndermark Pedersen 

Kari Moseng  

Kristian Lager  

Louise Kjær Christoffersen 

Rasmus Martens Jakobsen  (afbud) 

Emma Seraphine Bau (afbud) 

Niels Bertelsen, lærer  

Mikael Møller, pædagog 

 

Forpersoner elevråd 

Laki (afbud) 

Kat  

Dick Douglas Glintborg, skoleleder 

Tine Bay Rasmussen, viceskoleleder 

og pæd. leder af udskoling (ref.)  

I: informationspunkt  D: debatpunkt  A: arbejdspunkt  B: beslutningspunkt  

 

1. Velkommen, orientering om afbud, introduktion af Dick (I, DDG)  

 

Dick har arbejdet med ledelse i skoleverdenen i 15 år, er læreruddannet, har Diplom i ledelse og afslut-

ter om lidt en Master i uddannelsesledelse. Dick er pt. udlånt fra Bakkegårdsskolen i Aarhus. 

 

2. Gennemgang af budget (I, B, DDG, se bilag 1) 

Bilagsgennemgang med henblik på at godkende budgettet udmeldt tidligere på året, samt gennemgang 

af forbrugsudvikling til brug for regnskabstilsyn punkt 3. 

 

Puljen til omstillingsplanen ligger i ekstrabevillinger undervisning og bruges det kommende skoleår til 

tolærerordning for klasseteamet i kendte klasser. Skolens ledelse og medarbejdere er ved at beskrive 

forventninger til indholdet. 

De forøgede midler til betalingsbudgettet og specialundervisning er lagt ind i skolens samlede budget 

og bruges til dække den øgede udgift til elever i andet skoletilbud og specialundervisning, herunder 

f.eks. læsevejledning og andre særlige indsatser på enkelte børn eller grupper af børn. Der spørges til 

om midlerne til specialundervisning er dækkende. Dick vender tilbage med dette.  

Spørgsmål til hvorfor der afsættes økonomi til bygningsdrift – dette skyldes, at Aarhus Ejendomme bud-

getterer med et grundbeløb til fx rengøring. Har vi så en skolefest, skal skolen betale for ekstra rengø-

ring. Der er desuden indkøbt ny udsugning til håndværk og design for at sikre et godt arbejds- og læ-

ringsmiljø. Dette vil Aarhus Ejendomme ikke betale for. 

Der er fortsat en stor opsparing som vi i efteråret skal drøfte anvendelse af.  

Der er stor ros til budgetgennemgangen og kommunikationen af økonomien. 

 

Budget 2025 godkendes. 

 

3. Tilsyn med og godkendelse af løbende regnskab (A, D, B, bestyrelsen) 

Mulighed for at spørge ind til regnskabsændringer og komme med kommentarer.  

 



 

2 
 

Kommentarer: Når der er stigende lønudgifter, men faldende børnetal, hvordan hænger det sammen? 

Vi bruger økonomi fra omstillingsplanen til varme hænder og tolærertimer, og vi vurderer, at der på sko-

len har været et opsparet behov. 

Kantineudgifterne er stigende, og bestyrelsen vil gerne være opmærksomme på at fastholde flest muligt 

elever i ordningen, så priserne ikke stiger yderligere. Skal vi evt. invitere køkkenchefen ind til et skolebe-

styrelsesmøde i efteråret? Elevrådet vil gerne tages med i drøftelserne. Kat giver den videre til elevråds-

læreren og foreslår, at ledelse eller bestyrelse deltager i drøftelsen. Det vil Jonas gerne. 

 

4. Opsamling vedr. justering af faghold i KRAI for skoleåret 2025/26 (I, D, DDG, se bilag 2) 

Debat om forløb omkring ledelsens forslag til ændringer i KRAI. Formålet er, at bestyrelsen giver ledel-

sen mulighed for at fortsætte næste skoleårsplanlægning.  

 

Bestyrelsen bakker de tre faghold op for det kommende skoleår, dette af hensyn til den sene planlæg-

ning. Det er vigtigt, at vi benytter mulighederne i timebanken til at sørge for differentiering således at 

KRAI-børn understøttes bedst muligt på deres faglige niveauer.  

Som noget af det første i kommende skoleårs drøftelser skal muligheden for at optimere til den oprinde-

lige model med fire faghold drøftes. Dette så fire faghold kan fastholdes uanset faldende og stigende 

børnetal. Der er behov for at få udfoldet Plusklasserne ind i KRAI.  

 

5. Evt. 

 

Der var ingen kommentarer under punktet. 

 


